
WINDRÄDER  www.windrad.ch 
 

 

V2 

Befestigungselemente 
 

 

 
Nr. Bezeichnung Artikel-Nr. Gewicht Preis / Einheit 
1 Omegaschelle 3/4" 15012 65 g 6.00 / Stk. 
2 Omegaschelle 1" 15011 150 g 6.00 / Stk. 
3 Omegaschelle 1¼" 15010 195 g 6.00 / Stk. 
4 Rohrschelle 3/4" 15566 535 g 25.00 / Stk. 
5 Rohrschelle 1" 16005 580 g 25.00 / Stk. 
6 Rohrschelle 1¼" 15576 620 g 25.00 / Stk. 
7 Fusssockel 3/4" rund 16006 300 g 14.00 / Stk. 
8 Fusssockel 3/4" flach 16007 385 g 20.00 / Stk. 
9 Winkelbefestigung 3/4" 16008 400 g 20.00 / Stk. 
10 Winkelbefestigung 1" 16009 420 g 20.00 / Stk. 
11 Schlauchbride 400 mm 15023 30 g 6.00 / Stk. 

Schlauchbride 600 mm 15014 35 g 7.00 / Stk. 
12 Torxschrauben-Set 8 x 60 mm / 4 Stk. 15582 105 g 8.00 / Set 
13 Sechskantschrauben-Set 8 x 60 mm / 4 Stk. 16010 150 g 5.00 / Set 
14 Ankerbolzen M10 x 95 mm 15580 60 g 3.00 / Stk. 
15 Ankerbolzen M8 x 80 mm 15579 30 g 2.00 / Stk. 
16 Betonsockel 25 x 25 x 50 cm 15575 48,0 kg 120.00 / Stk. 
17 Schraubfundament gross 5/4" x 80 cm mit Stab 15584 6,8 kg 89.00 / Stk. 
18 Schraubfundament klein 3/4" x 65 cm mit Stab 15902 2,6 kg 45.00 / Stk. 
19 Sockelrohr verzinkt 15574 1,7 kg 25.00 / Stk. 

 

1 

7 

6 5 4 

3 2 

17 

18 

19 16 

9 

8 
12 

13 14 15 

10 

11 


